0pli7'f03 ‘ Sl ’ ’/l

)
Problem 29) / x2dn ;) oad funoto.

(5% 1) (A% 29 Lrw +1)

— ab
The Grbpua aé,t«.&.jzwc;ﬁ. - g,,,fz,‘m% Loople leceiioricili i
ot MTP&\ M-PM : ‘m pﬂkt) auw Z', = ‘|"‘~'; 2;'-‘— -l-, and alsp
22_2'24"&“’*':0 =) =2Guwt)flw-| = wtifw = ehlu,m

™

Bl a0t T a B Bran T OF B B s By i desile T G
{ﬂffun«t':,ja&(ﬁ-){'ﬂ) ; &JL-:«Q{ '2?.6*-00 1y e ot Side W, Cotor .

g 1pyE
ths\dﬂ‘{ﬂj- 2, = : = t) -
(2-2,)04-23) (%-Ly) 20 ) Li-4*jiv- %)
= . Lehbovte W
2(7rf7/-z'4m) Y4l e
22_ ei\‘m
Lﬁgfmajdgg: = - fed [ ' =ty
(23-3)(2-B ) -2¢)  (e™=cdle +u)(e™=e ")
2\ tea
i £ =t < o l -+ ) . /
2‘“ )(_Zu&«w) Ui' Sweo lnew q( Sinw b
v 7-0f
L “2“”*( C/ )
X {71+l)(_7£-l.)lfg1w+|) H:J’m ‘{Gu.d
= 3 o'(w‘(ﬂ
2 Sinea

cg:’nmlﬂﬁﬂj} J Célm‘gm ﬂ'é‘c'hﬁ""'e‘\i'j-, \.:/ ﬂ{w(?-ﬂ) M\ﬁ—- Zl 0“-&" 2.,/ le-(f
s hor Fkﬂgglﬂ-&n/—w/‘uu e lwbomn. Lok lane o wZEgnad woll
/R 1 DY S Y uVW»Zm,ﬂMwJ/@

Z 5

L
.;Llﬂawl




